



В Светлограде следователи СКР исполнили мечту девочки из детского дома



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в благотворительной акции «Ёлка желаний».

Сотрудники следственного отдела узнали, что 14-летняя Соня из «Детского дома № 25» города Светлограда мечтает побывать на экскурсии в Светлоградском историко-краеведческом музее имени И.М.Солодилова, где хотела бы посмотреть выставку местных художников.

Соня любит рисовать, принимает активное участие в конкурсах, которые проводятся в следственном управлении по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователи при содействии сотрудников Светлоградского историко-краеведческого музея имени И.М.Солодилова организовали для Сони экскурсию. Соня с большим интересом и вниманием рассматривала новогодние игрушки на музейной ёлочке, слушала рассказ экскурсовода о том, как праздновали новый год на Руси: в допетровскую эпоху, в советские годы и в наше время. Также посетила персональную выставку живописи и графики Ирины Ловянской из фондов Ставропольского краевого музея изобразительных искусств. Живописные полотна, графические листы в техниках пастели, акварели, рисунка карандашом.

В завершении экскурсии сотрудники следственного отдела подарили Соне мольберт-этюдник, профессиональные краски и кисти для дальнейшего творчества.

06 Января 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1754618